

to se uniu à Câmara para ir  
a Teresina procurar um pro-  
fessor e este tudo encaminha-  
do. Como nada foi dito ou apresentado  
o Presidente quando encerrar a sessão.

Compreendo a situação.

+ Filho

Claudson Rocha Leite

Miriam Velde da

Ata da 2ª Sessão Ordinária reali-  
zada em 20.05.2016, aos (vinte) dias do  
mês de maio de dois mil e dezesseis às dezoito  
e trinta horas (19:30) horas. Na Câmara  
Municipal de Gilbués, estado do Piauí, no  
Plenário Juracy Carvalho. Compareceram  
os Senhores Vereadores: Paulo Henrique  
Apoieiro Mascarenhas - Presidente, Eri-  
van Martins do Silva - Secretário, Ulirio  
San Velde Alves - Vice-Presidente, José Os-  
car P. Soares, Claudson Rocha Leite,  
Andreia Alves Tels. DADA A MAIORIA O  
PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. OR-  
DEM DO DIA: Apreciação e votação dos Proje-  
tos de nº 133/16 que dispõe sobre a po-  
lítica Municipal de Saneamento  
Básico de Gilbués - PI, Projeto de Lei  
nº 01/16 - que dispõe sobre as di-  
retrizes para elaboração do Lei  
Orçamentária para o Exercício  
Financeiro de 2017 e dá outras  
providências. Projeto de Lei nº 02/16

do Legislativo que cria, denomina e delimita os bairros da zona urbana do Município de Qibrués - Estado do Piauí. Emenda de nº 03/15 - que dispõe sobre as alterações e revogações em artigos e incisos da Resolução 01/12, que institui o PCCS dos servidores da Câmara Municipal de Qibrués, em adequação à Lei nº 116/2014 e Emenda Modificativa 01/16 disp, 2015, e Lei nº 80/2009 do Executivo Municipal e das Outras providências. O Presidente abriu a sessão pedindo para ler as matérias em discussão e o Parecer de nº 01/16 da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização assinado pelos três componentes presidente e membros. Após as leituras o Presidente colocou as matérias em apreciação e votação tendo sido todas aprovadas por unanimidade dos membros presentes. Na sequência o Presidente pediu a palavra ao Vereador Edivan Martins da Silva deu boa noite a todos, falou da importância dos projetos hoje em votação. Falou da importância de receber as pessoas na Câmara e pediu para voltarem sempre. Ubiratan Vélido Alves cumprimenrou os presentes e agradeceu a presença de membros Conselho Tutelar Câmara e que agradece. Perguntou se havia chegado.

dos or balancetes, pois foi vai fazer um ano. Foi informado que não. Falou de importância do Projeto hoje aprovado de saneamento básico. Pediu ao Prefeito para re-superar a estrada de Conceição das Oliveiras que está intrajetável. Pediu também do estado, precário de muitas ruas da cidade, muitos buracos enormes, pede para parar a máquina, pois é um clamor e as moradores destas ruas. José Oscar P. Soares - cumprimentou e agradeceu a presença de todos à pessoa. Pediu ao Sr. Prefeito para arrumar a estrada dos Grupos até Conceição das Oliveiras. Pediu também reparos na estrada de Gilhués, à Boqueirão - Claudson R. Leite cumprimentou todos. Falou dos pedidos dos colegas que ele endosse e que os projetos aprovados são muito importantes. Andreis Alves Teles - cumprimentou os presentes e forneceu os presentes para o festo das Melanias que vai até o dia 28/05. O Presidente falou do convite para o festo de S. Gonçalo que a noite será dia 25/05/16. Falou de importância dos projetos aprovados hoje e discorreu sobre cada um deles. Na sequência celebrou a palavra

aos membros do Conselho Tutelar.  
 A Fernanda Gama disse que represen-  
 ta o Conselho e disse que este aqui  
 para tomar conhecimento das ações  
 da Casa e também para fazer sobran-  
 ça sobre o Projeto de interesse do Conselho  
 se já foi aprovado. O Presidente dis-  
 se que sim. O Presidente cedeu a pa-  
 laavra ao Sr. Washington que falou so-  
 bre um poço público que seis famílias  
 estão usando e a Prefeitura não quer  
 que usem. Os Vereadores disseram que são  
 favoráveis ao uso da água do poço pa-  
 ra as famílias e para o gotejamento  
 das mudas da Associação que Washin-  
 gton faz parte. O Vereador Erivan  
 Martins pede ao Sr. Prefeito providências  
 com relação ao uso de água do poço  
 do matadouro para diminuir os conflitos  
 e deliberar quanto ao uso pela Asso-  
 ciação de Pequenos Produtores e pelas  
 famílias invasoras da área. O Sr.  
 Pinguim presente a sessão pediu po-  
 ra falar sobre a Quebra da ciclo-  
 de e que já viu inúmeras vezes os  
 Vereadores pedirem e não serem aten-  
 didos, falou que há uma crise, mas em  
 Gilbuês é pior do que nos outros municí-  
 pios. Erivan Martins pede ao Sr. Pre-  
 feito que dê retorno aos pedidos de  
 providências solicitados pelo presentes,  
 digo Vereadores presentes à sessão.  
 Como nada mais foi dito ou apresen-  
 tado o Presidente mandou encerrar

a pessoa.

~~Out~~  
Eduardo

Wesley Vitor Dias

Andresson Rocha Leite

Andressa Alves Teles